

ONKOLOGICKÁ PROBLEMATIKA V ORDINACI PRAKTICKÉHO LÉKAŘE

Vážená paní doktorko,
Vážený pane doktore,

dovolujeme si Vás pozvat k účasti na vzdělávací akci: „**Onkologická problematika v ordinaci praktického lékaře,**“ která se uskuteční dne **25. dubna 2014** (pátek) v rámci největší české onkologické konference „Brněnské onkologické dny.“ Akce je celodenní a bude probíhat v pavilonu „E“ brněnského výstaviště Veletrhy Brno a.s. (BVV) od 8,45 hod do 18.00 hod.

Připravujeme pro Vás sdělení zaměřená zejména na problematiku **primární onkologické prevence a časného záchytu nádorů, prekanceróz, časných a pozdních následků onkologické léčby, řešení akutních nežádoucích účinků onkologické léčby.** Při všech sděleních je kladen důraz na diskuzi, připraven je i „kulatý stůl“ na závěr programu. Akce je organizována Českou onkologickou společností ve spolupráci s Masarykovým onkologickým ústavem již druhým rokem, přednášky z předchozího ročníku naleznete na internetovém portálu „MojeMedicína.cz“ (<http://www.mojemedicina.cz/videoseminare/brnenske-onkologicke-dny-2013-webcast/#PL>).

Pokud se zaregistrujete k účasti do 8. dubna 2014, je pro Vás vstup ZDARMA.

Registrace je možná elektronicky přes on-line registrační systém: www.registracni-system.cz. Při registraci zvolte „Brněnské onkologické dny“ a vyberte kategorii „praktický lékař“. Pokud nedisponujete internetem, je možná registrace i telefonicky, a to u paní Evy Čechmanové, tel. 543 132 450. **Za účast na semináři bude možnost získat certifikát o účasti a kredity.**

Odborný program bude dostupný na stránkách konference
(www.registracni-system.cz) **od 2. 1. 2014.**

Těšíme se na setkání s Vámi v Brně.

prof. MUDr. Jiří Vorlíček, CSc., dr.h.c.

ředitel Masarykova onkologického ústavu (MOÚ)
předseda ČOS ČLS JEP

MUDr. Milana Šachlová, CSc. et Ph.D.

předsedkyně sekce preventivní onkologie
při České onkologické společnosti ČLS JEP

MUDr. Marek Svoboda, Ph.D.

předseda organizačního výboru BOD
náměstek ředitele MOÚ pro vědu, výzkum a výuku